

**СПРАВКА**  
**по итогам проведенных предметных недель**  
**по КГУ « ООШ с Новый Колутон » за 2023-2024 уч. год**

В течение 2023-2024 учебного года в школе прошли предметные недели. Участие в предметных неделях приняли все обучающиеся 1-10 -х классов.

Планы предметных недель были выполнены полностью. Проведенные внеклассные мероприятия показывают желание преподавателей принести в жизнь обучающихся школы яркие моменты, которые на уроках не всегда бывают уместны, но значительно развивают интерес обучающихся к различным школьным дисциплинам. Каждое из мероприятий было по-своему интересным и полезным. Все преподаватели, учитывая возраст обучающихся, подобрали наиболее приемлемые формы и содержание мероприятий, многие из которых были подготовлены самими обучающимися.

С 06.09.23 по 17.09.23 прошла декада языков, посвященная Дню языков народов Казахстана. Мероприятия прошли по плану МО .

В рамках декады прошли следующие мероприятия:

1. Торжественная линейка подготовленная учащимися под руководством учителя казахского языка и литературы Аманжоловой Б.К.

Рассказав о важности трёхъязычие в Казахстане, учащиеся подтвердили знания этих языков. Учащиеся прочитали стихотворения на казахском, русском и английском языках. На линейке, посвященной открытию декады, ученики познакомились с планом проведения мероприятий.

04.09.23 в 1-10 классах проведены классные часы «Тіл – тірек».

05.09.23 учащиеся 9-10 классов приняли участие в Республиканском открытом диктанте.

В школе был оформлен стенд заместителем директора по ВР Стрижак И.А. о жизни и творчестве А.Байтурсынова.

Для учащихся 1-10 классов прошли внеклассные мероприятия «Каждый язык хорош для своего народа».

Учитель Снятковская А.Д. для учащихся 5-6 классов провела внеклассное мероприятие на тему «Каждый язык хорош для своего народа».

Цель данного мероприятия: сохранение целостности многонационального народа Казахстана, развитие и распространение казахского языка, воспитание детей в духе уважения культуры и традиции не только своего народа, но и всех, кто населяет большие просторы страны. Воспитывать интерес и любовь к языку через пробуждение у школьников интереса к предмету «Русский язык», повышать стремление учащихся к полиязычию.

6. 07.09.23 среди учащихся 1-4 классов прошёл конкурс рисунков «Язык – душа нации».

7. 08.09.23 прошёл челлендж стихотворений на разных языках «Я и язык», в котором приняли участие ученики 2-10 классов.

8.12.09.23 библиотекарь Кошкина Е.В. оформила книжную выставку «Творчество А.Байтурсынова».

9. 13.09.23 среди учащихся 5-10 классов прошёл вернисаж стенгазет «Язык мой – друг мой».

10.14.09.23 среди учащихся 9,10 классов было проведено внеклассное мероприятие на тему « Тіл -талапкерлер».

11. 15.09.23 на линейке были подведены итоги Недели языков. Отмечено активное участие ребят в мероприятиях и их интерес к языку и культуре народов, проживающих на территории нашей страны.

Согласно плана работы школы с 16 по 20 октября была проведена предметная неделя физической культуры и спорта. Все мероприятия, проведенные в рамках предметной недели, были рассчитаны на обучающихся 1 – 10 классов  
Цель: повышение интереса обучающихся к изучению физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни.

**Задачи:**

1. Приобретение необходимых знаний в области физической культуры и здорового образа жизни;
2. Воспитание потребности и умения самостоятельно заниматься физическими упражнениями, сознательно применять их целях отдыха, тренировки, повышения работоспособности и укрепления здоровья;
3. Содействие воспитанию нравственных и волевых качеств, развитию психических процессов и свойств личности.

В целях повышения уровня заинтересованности учащихся школы физической культурой и ведении здорового образа жизни, были проведены:

Соревнования «Веселые старты» для учащихся 1-2 классов, 3-4 классов.

Среди учащихся 5-9 классов была проведена викторина “Олимпийские знатоки”.

Перед викториной учащиеся ознакомились с видеоматериалами об олимпийцах Казахстана. Был организован показ видеороликов в фойе школы “В здоровом телеском здоровый дух”. Среди учащихся 7-9 классов были проведены соревнования по баскетболу. Победителями стали сборная команда 9 класса. Была организована выставка рисунков о ЗОЖ.

На всех спортивных мероприятиях царил здоровых дух соперничества, взаимовыручки, при активной поддержки болельщиков команд.

**Выводы:** считаю, что поставленные задачи недели физической культуры были выполнены. Учащиеся к проводимым мероприятиям отнеслись добросовестно. Анализ предметной недели показал активное участие детей, их заинтересованность в подобных мероприятиях, а значит, и в их необходимости.

С 23 по 27 октября прошла неделя истории и права. В работе предметной недели приняли участие учащиеся 5- 10 классов.

**Цель:** развитие познавательного интереса к истории и основам права через внеурочные формы работы.

**Задачи проведения:**

1. усиление интереса к предметам;
2. сочетание различных составляющих её элементов, которые наиболее оптимально отвечают познавательным интересам, уровню подготовленности учащихся и педагогическому замыслу учителя;
3. развитие познавательного интереса, любознательности учащихся.

В ходе недели по истории были проведены следующие мероприятия:

Открытый урок в 6 классе по всемирной истории. Тема урока «Почему VIII-XII вв. называют «Золотым веком» исламской культуры?».

2 Внеклассное мероприятие «Поле чудес». Принимали участия ученики 7,8,9 класса. Конкурс «Важные даты Казахстана».

Конкурс рисунков «История, события, люди».

Подводя итоги недели истории, следует отметить, что мероприятия способствовали формированию творческой активности, исторической и правовой грамотности учащихся, способствовали повышению мотивации к изучению предмета.

При разработке мероприятий использовались задания, которые требовали от учащихся не простого воспроизведения приобретенных знаний и умений, а их творческого применения. Именно такие задания вызывали у учащихся наибольший интерес.

Предметные недели показала, что у учащихся развит познавательный интерес к предметам, они умело работали в коллективе и умело организовывали свою работу. В целом недели прошли успешно. Поставленные цели были выполнены.

Преподаватели, в ходе проведения предметных недель, показали достаточный уровень методической подготовки, владение современными педагогическими технологиями, современными техническими средствами обучения.

Все материалы по предметным неделям (сценарии, разработки мероприятий, самоанализы) оформлены в папку «Предметные недели 2023 -2024 учебного года». Рекомендации:

1. Преподавателям школы продолжать искать нетрадиционные формы проведения предметных недель с целью повышения интереса обучающихся как к изучению предметов школьной программы, так и к повышению интереса к получению знаний;

2. Более активно привлекать к подготовке и участию в предметных неделях родителей обучающихся.

Информация о проводимых мероприятиях опубликована в социальных сетях школы.

С 13 по 17 ноября 2023 года в школе проходила предметная неделя английского языка. Были поставлены следующие задачи:

1. Повысить интерес учащихся к изучению иностранных языков.
2. Расширить творческий потенциал учащихся.
3. Развивать и совершенствовать навыки учащихся во всех видах речевой деятельности.
4. Формировать положительные эмоции учащихся, чувства успеха, уважение к культуре и народу страны изучаемого языка.

Мероприятия Недели способствовали стимулированию общения учащихся на английском, развитию творческих способностей детей в различных предметных областях. План Недели был выполнен полностью, все мероприятия прошли на хорошем уровне и помогли учащимся проявить и развить свои общеязыковые, интеллектуальные и познавательные способности, расширить эрудицию и общеобразовательный кругозор.

В неделе приняли участие учащиеся школы с 3-го по 10-ый класс.

В начале недели было тематически оформлено фойе школы (фотозона).

В течение недели были проведены такие мероприятия -Конкурс рисунков «Symbols of London » среди 5-9 классов, учащиеся демонстрировали свои навыки в рисовании, и знания о достопримечательностях Великобритании, была организована выставка работ в фойе школы. В конкурсе ребусов учащиеся так же принимали активное участие, так же была организована выставка в фойе. Игра «Find lipricon » вызвала у детей большой интерес и активное участие. Внеклассное мероприятие «Trip on Hogwarts school» интеллектуальная игра среди 7-10 классов, в которой приняли участия представители от каждого класса, по итогам игры, ничья. Мероприятия были размещены в социальных сетях школы, победители и активные учащиеся были награждены грамотами и небольшими призами.

<https://www.instagram.com/p/CzlhohYtiMd/?igsh=Z2NmaTBxcWs3N21y>

[https://www.instagram.com/p/Czlim6HNZ\\_k/?igsh=MTZrNjNicm1wbG0yOQ==](https://www.instagram.com/p/Czlim6HNZ_k/?igsh=MTZrNjNicm1wbG0yOQ==)

<https://www.instagram.com/reel/CzqQebItBrC/?igsh=MXd0cG0zNXJudGx4Mw==>

<https://www.instagram.com/p/CzvOMVctO2q/?igsh=dncxcnJkZzdrN3ow>

[https://www.instagram.com/p/CzvdSPgt\\_rv/?igsh=MTc2OXByNGhxMTZmMg==](https://www.instagram.com/p/CzvdSPgt_rv/?igsh=MTc2OXByNGhxMTZmMg==)

С 18. 12.2023 по 22.12.2023 в КГУ «ООШ села Новый Колутон» прошла неделя русского языка и литературы.

Цель : повышение интереса учеников к учебным предметам - русский язык и литература, формирование познавательной активности, расширение кругозора. 19 декабря 2023 г. прошло открытие недели русского языка и литературы.

Во время торжественной линейки, посвященной открытию предметной недели, звучали стихи о русском языке, исполненные учащимися 7 класса. В ходе линейки учитель русского языка и литературы Снятковская А.Д. сообщила план работы и обратила внимание учащихся на оформленные стенды, а также угождение русским блюдом – блинами.

<https://www.instagram.com/p/C1ebMsktwqo/?igsh=NTYzOWQzNmJjMA==>

20.12 в рамках недели русского языка и литературы для учащихся 5-10 классов был организован квест. Через задания квеста учащиеся проявили творчество, смекалку, сообразительность. Первую подсказку в виде кроссворда учащиеся нашли в кабинете русского языка. Отгадав кроссворд, они отправились в кабинет географии. Прочитав стихотворение в цифрах, дети догадались, что следующую подсказку

нужно искать в кабинете математики. Отгадав загадку про английского поэта, драматурга У.Шекспира учащиеся стали искать следующую подсказку в кабинете английского языка. При работе с подсказкой учащиеся показали свою грамотность, из пропущенных букв сложили слово и получили слово «История», что и отправило их в кабинет истории. В кабинете истории ребят ждал ребус, в котором было зашифровано слово «казахский язык». Показав знания казахского языка, ребята перевели пословицу о питании и догадались, где спрятан клад.

Победителями квеста стали учащиеся 5-7 классов.

<https://www.instagram.com/p/C1E0NlqtGu8/?igsh=NTYzOWQzNmJjMA==>

21.12.2023 в рамках недели русского языка и литературы между 8-10 классами прошла интеллектуальная игра "Что? Где? Когда?" Цель данного мероприятия: проверить знания учащихся по литературе. В ходе игры команда знатоков (8-10 классы) отвечали на вопросы зрителей. В команде знатоков были озвучены вопросы, связанные с биографией, творчеством русских и зарубежных писателей. Вопросы отражали не только изученный материал программы по литературе за 8-10 классы, но и выходил за рамки школьной программы. Заданные вопросы требовали от знатоков не только знаний, но и сообразительности. За каждый правильный угаданный ответ игроки получали по 1 баллу. В случае неверного ответа балл уходил команде зрителей. Команда знатоков со счетом 9\4. одержала победу.

<https://www.instagram.com/p/C1HhhfuNbyH/?igsh=NTYzOWQzNmJjMA==>

Для учащихся 5-7 классов прошел конкурс «Отгадай-ка». В ходе конкурса учащиеся должны были решить кроссворд. Отвечая на вопросы кроссворда, учащиеся 5-7 классов показали знания русской народной сказки «Царевна - лягушка». Особенностью конкурса было условие, согласно которому учащиеся отвечали на вопросы кроссворда на скорость. Победителем стали ученики 5 класса.

В понедельник, 25.12.2023 года состоялось торжественное закрытие недели русского языка и литературы. На линейке учителем русского языка и литературы Снятковской А.Д. были подведены итоги предметной недели, самые активные участники были награждены грамотами и сладкими призами. Предметная неделя прошла хорошо, учащиеся проявляли интерес к мероприятиям.

Неделя МИФ в КГУ «ООШ села Новый Колутон» проводилась согласно утвержденного плана с 22.01.2024 по 26.01.2024.

В понедельник, 22 января, прошла торжественная линейка – открытие недели математики, физики и информатики. Дети были ознакомлены с планом мероприятий, узнали интересные факты из области данных предметов.

В этот же день на переменах проводилась игра «Дартс» - дети лопали понравившийся шарик и отвечали на попавшиеся вопросы.

23.01 среди учащихся 7-10 классов Филина С.В. провела интеллектуальную игру «Где логика». Лучшими игроками данной игры стали: Ромазанов Мансур и Кәрібек Төлеген – ученики 10 класса, а также Фальман Юрий – ученик 9 класса.

Также во вторник были проведены предметные олимпиады по математике, физике и информатике среди учащихся 5-10 классов.

24.01 учитель информатики 4 класса Өсербай Б.Қ. организовала для учащихся игру «Умники и умницы». Ребята работали в командах, игра была ориентирована на развитие логического мышления и учения отвечать на нестандартные вопросы.

Учителем математики 5 класса Вьюновой Е.М. было проведено внеклассное мероприятие «Веселая математика». Ребята отвечали на вопросы викторины, разгадывали ребусы, раскрашивали математические раскраски.

25.01 Гузева Е.П. провела час общения «Компьютер и здоровье» с учащимися 5-7 классов. Цель мероприятия: формирование грамотного представления о пользе и вреде гаджетов.

Для учащихся 7-10 классов учителем физики Снятковской Т.Н. было организовано мероприятие «Волшебная лаборатория»

26.01 для 8-10 классов Гузева Е.П. провела викторину «Инфознайка». Цель мероприятия: систематизировать знания и умения по предмету информатика.

Для учащихся 8 класса Снятковская Т.Н. провела познавательно-развивающую игру «Остров сокровищ» по физике. Путешествуя по Острову сокровищ, ребята посетили города «Физические величины», «Исправь ошибки», «Формулы», «Неизвестный» и продемонстрировали свои знания по предмету.

Кроме того, в течение недели на переменах проводились игры «Дартс», «Попади в стакан», разгадывание ребусов в куар-кодах, головоломки со спичками.

29 января на линейке были подведены итоги недели МИФ, награждены победители и активные участники недели.

<https://www.instagram.com/p/C2Z72TgtNKg/?igsh=aXUwb2M3M3Q2eDFo>

<https://www.instagram.com/reel/C2cUEWRNXoI/?igsh=MTdnam41eGVpOHN4cQ==>

<https://www.instagram.com/p/C2cobudNUAK/?igsh=MTlnYnkweXcxbzU4Zw==>

<https://www.instagram.com/p/C2exvIFNJHC/?igsh=NTgzZTQ0amdsZGpq>

<https://www.instagram.com/p/C2fF0TINAwe/?igsh=ZnB0N3c4aHBseW82>

<https://www.instagram.com/p/C2hRPi9t2mi/?igsh=MTlldnBmcmRwbHB6bg==>

<https://www.instagram.com/p/C2hVx-XtKpp/?igsh=MTF5ZXd4NDVyOGZxbQ==>

<https://www.instagram.com/p/C2jjmfN8gT/?igsh=MW9ocXNsYzR0bWV6Yw==>

<https://www.instagram.com/p/C2kJFkfNeZP/?igsh=MWcwMDZiM3B0ZjYwNg==>

<https://www.instagram.com/p/C2sEyGVtqSK/?igsh=MThxOXlnMDRvMnJn>

9 февраля 2024 года в школе на торжественной линейке состоялось открытие недели казахского языка и литературы под названием «Қазақ тілі — Мәңгілік ел тұғыры». Начав линейку по традиции с гимна страны, руководитель МО Аманжолова Б.К ознакомила учащихся информации посвященными великой степи и богатому казахскому языку, так же напомнила высказывание великих писателей. Учащиеся были ознакомлены с планом недели. В течении недели будет проводиться акция «Мен қазақша сөйлеймін». Открытие недели казахского языка и литературы завершили исполнением күй «Балбырауын»  
<https://www.instagram.com/p/C3ROXmdqwkj/?igsh=MTc2azIxYm0xdTNhdg==>

В рамках недели были проведены интересные мероприятия, направленные на формирование мотивации более глубокого изучения казахского языка и казахской культуры, развитие творческих способностей детей, формирование умения работать в команде, дискутировать. При планировании мероприятий учитывались познавательные интересы школьников. В ней приняли участие ученики 1-10 классов. На заседании методического объединения учителей была спланирована работа данной недели (план прилагается).

6 февраля в рамках Недели казахского языка и литературы среди 3-4 классов прошел интеллектуальный конкурс "тысяча одна пословица, сто одна загадка". В конкурсе учащиеся разделились на 2 группы, рассказывали пословицы, отгадывали загадки, выполняли заданные грамматические задания, отвечали на вопросы, каждый класс демонстрировал свои знания. По итогам конкурса по очкам группа «Сункар» заняла 1 место, а группа «Беркут» - 2 место.  
В библиотеке школы библиотекарем Кошкиной Е.В была организована книжная выставка.

<https://www.instagram.com/p/C29QFH3NKeF/?igsh=MXZkaHprODFzN293NA==>

07. февраля 5-10 классах прошло внеклассное мероприятие « Тіл туралы». В конкурсе участвовала две команды « Біріккен сөздер» и «Қос сөздер». На мероприятии учащиеся показали свои смекалки, разгадывали кроссворд. Все классы приняли активное участие. Победила дружба. А также ребята приняли участие в конкурсе эссе « Алфавит основа будущего нации».

<https://www.instagram.com/reel/C29QcXdtGdy/?igsh=MWhmZzA3aHI1cmo2cQ==>

8 февраля в рамках Недели казахского языка и литературы с учащимися 4 класса был проведен интеллектуальный конкурс "Самый умный - ученик". Цель конкурса: повышение интереса, вовлеченности учащихся, повышение их активности. Игра состояла из 3 этапов. 1. Кто быстрее? 2. Кто такой бегун? 3. находчивый-попробуй найти. Каждый ученик показал свои знания, свою активность.

09. февраля 7-9 классах проведена мероприятие «Тіл болмыс айнасы» посвященная 178 летию со дня рождения Ж. Жабаева. В ходе мероприятия ребята ознакомились с

биографией творчеством поэта, читали произведения поэта, составили тест.  
<https://www.instagram.com/p/C3ChGtEt8tf/?igsh=MTM2eG4yb2dvbGxkYw==>

Подвели итоги, активные участники Недели были поощрены сладкими призами План недели казахского языка и литературы был выполнен, все мероприятия прошли на высоком методическом уровне и помогли учащимся проявить и развить общеязыковые, интеллектуальные и познавательные способности. Благодарим за активное участие в мероприятиях предметной недели казахского языка и литературы педагогов и учащихся нашей школы.

Неделя начальных классов в КГУ «ООШ села Новый Колутон» проходила с 22.04.2024 по 26.04.2024. все мероприятия были проведены согласно составленного плана.

22.04 прошло открытие предметной недели, был оформлен информационный стенд.  
<https://www.instagram.com/reel/C6D8H0St5a/?igsh=ZG9peXhnamppNDB4>

23.04 прошло внеклассное мероприятие «Занимательный русский язык» Вьюнова Е.М., в котором приняли участие 2 команды «Умники » и «Грамотеи». Победу одержала команда «Умники»,

<https://www.instagram.com/p/C6HlwBiiZi9/?igsh=MTVuNHJrY3YybzhlaA==> так же прошел открытый урок обучения грамоте в 1 классе «Вспоминай, повторяй!» Аутаева Г.К.<https://www.instagram.com/p/C6LEBQ1NF3X/?igsh=YnRsOHM1bHlvMDh3>

24.04. учитель начальных классов Конак Т.И провела внеклассное мероприятие «Знатоки природы». <https://www.instagram.com/p/C6OV8RptVJu/?igsh=ejQ4OHhucG5oMzlu> Была оформлена выставка творческих работ учащихся.

25.04 прошло внеклассное мероприятие «Математический турнир», которое провела Филина С.В . В данном мероприятии приняли участие 3 команды «Круг», «Квадрат»  
<https://www.instagram.com/p/C6L3HOWNyq9/?igsh=OXdpMGV1OWxvYTRO> и открытый урок естествознания в 4 классе «Как солнечные лучи падают на землю», учитель Вьюнова Е.М. <https://www.instagram.com/p/C6Nh9CPNAGc/?igsh=MnowbzdwenJ2eGo=>

26.04 были проведены «Веселые старты», учитель Аутаева Г.К,  
<https://www.instagram.com/p/C6ORO6Mtws/?igsh=MXI3M2tzdW14Z2drbw==> открытый урок математики в 3 классе «Закрепление. Решение задач», учитель Конак Т.И,  
<https://www.instagram.com/p/C6OYbjcN1FJ/?igsh=Z3R2bjltZWM4cjlo> открытый урок математики во 2 классе «Деление моделей плоских фигур на части и составление из них композиций. Окружающая среда.», учитель Филина С.В.  
<https://www.instagram.com/p/C6OvdVKNpDg/?igsh=MTIyZ2lrNXI0cXo3cw==> были подведены итоги недели , учащиеся награждены грамотами.

На всех мероприятиях учащиеся участвовали с удовольствием.

По плану методической работы с 08.04.24 по 12.04.24 была проведена Неделя химии, биологии и географии. Цель: создание условий для развития интереса учащихся к биологии, химии и географии, привитие интереса к изучению биологии, химии и географии. При проведении Недели решались следующие задачи:

1. Расширение знаний учащихся по изучаемым предметам
2. Применение знаний в нестандартных ситуациях
3. Развитие логического мышления учащихся, их творческих способностей
4. Воспитание стремления к непрерывному совершенствованию
5. Формирование сплоченности классного коллектива, чувства солидарности, здорового соперничества
6. Привлечение старшеклассников для проведения мероприятий в младших классах

Неделя началась с тематической линейки. В празднично оформленном фойе была проведено открытие Недели, на котором всех присутствовавших приветствовали 3 царицы (ученицы 7 класса), которые обратились с приветственным словом. Были озвучены план проведения Недели. Линейку подготовила Стрижак И.А. В фойе библиотекарем школы Кошкиной Е.В. была оформлена Книжная выставка «Мир живого».

На стенах были представлены материалы Конкурса ребусов, кроссвордов, загадок «Всезнайка...»

[https://www.instagram.com/p/C5gGMdIt40C/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link&igsh=MzRlODBiNWFIZA==](https://www.instagram.com/p/C5gGMdIt40C/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFIZA==)

[https://www.instagram.com/p/C5iWgAYNotd/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link&igsh=MzRlODBiNWFIZA==](https://www.instagram.com/p/C5iWgAYNotd/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFIZA==)

9 апреля учитель химии Гузева Е.П. с учащимися 7-10 классов провела игру «Как ты знаешь химию». Целью данного мероприятия являлась повторение и закрепление в игровой форме ранее изученных тем по химии.

Соревновались две команды «Умники», «Умницы». Выиграла команда "Умники" со счётом 19 баллов. (Умницы -13 баллов ).

<https://www.instagram.com/p/C5iUKIRtuWp/?igsh=MTY0NGp5ZTl1YnN6YQ==>

10 апреля среди учащихся 7,8 классов проведена "Своя игра "По материкам и странам" в интерактивном формате, во время которой, выбирая вопросы различной сложности, учащиеся прошли раунды "Географическое положение", "История открытия", "Самый-самый", "Главные вершины мира", "Крупнейшие водоемы мира". Цель мероприятия: расширение кругозора, воспитание активной жизненной позиции, развитие коммуникативных навыков. В результате борьбы победила команда "Страны". Учитель географии Стрижак И. А.

Также в этот день Стрижак И.А. по плану Недели были проведены географические переменки.

[https://www.instagram.com/p/C5ljIZNDg3/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link&igsh=MzRlODBiNWFIZA==](https://www.instagram.com/p/C5ljIZNDg3/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFIZA==)

[https://www.instagram.com/p/C5lgSpftdWR/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link&igsh=MzRlODBiNWFIZA==](https://www.instagram.com/p/C5lgSpftdWR/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFIZA==)

11 апреля среди 1-6 классов прошло внеклассное мероприятие «Птицы -наши друзья».

Цель : закрепить и расширить знания о птицах . Мероприятие прошёл оживлённо и интересно. В трёх отборочных турах соревновались учащиеся 1 и 6 классов .Победителем стал учащийся 4 класса Коровин Николай . Учитель биологии Гузева Е.П

<https://www.instagram.com/p/C5nTuZFtjiw/?igsh=MTdwMXhpNmtjZ2ljOQ==>

12 апреля в седьмом классе провела открытый урок по биологии по теме:  
«Хромосомы »

<https://www.instagram.com/p/C52w-tstQZr/?igsh=cWdkbnNkNnVvZ2lu>

12.04 для учащихся 7-10 классов было проведено внеклассное мероприятие "Учи науки - не будет скуки", посвященное Дню науки Республики Казахстан и Международному дню космонавтики. В ходе мероприятия была показана презентация о Каныше Сатпаеве, его вкладе в развитие науки. Также учащиеся повторили знания о развитии космонавтики и узнали новые факты о развитии науки в нашей стране. Ценность: национальный интерес, стремление. Подготовила и провела мероприятие учитель географии Стрижак И.А.

На 11.04 был запланирован открытый урок географии «Транспортная инфраструктура», но в связи с тем, что из-за паводковой ситуации, отсутствия света и отключения мобильной сети урок проведен не был, так как были запланированы работа с выходом в интернет, использование интерактивных заданий, видео и презентаций.

План предметной недели практически полностью реализован. В целом в проведении и участии приняли 80 % учащихся нашей школы.

На общешкольной линейке 15.04 были подведены итоги, победители и активные участники награждены грамотами и сладкими призами.

[https://www.instagram.com/p/C5x1JLGt8c/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link&igsh=MzRlODBiNWFIZA==](https://www.instagram.com/p/C5x1JLGt8c/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFIZA==)

<https://www.instagram.com/p/C52w-tstQZr/?igsh=cWdkbnNkNnVvZ2lu>

#### Рекомендации:

3. Преподавателям школы продолжать искать нетрадиционные формы проведения предметных недель с целью повышения интереса обучающихся как к изучению предметов школьной программы, так и к повышению интереса к получению знаний;

4. Более активно привлекать к подготовке и участию в предметных неделях родителей обучающихся.

Информация о проводимых мероприятиях опубликована в социальных сетях школы.

Зам. директора по УР : Конак Т.И. Конак Т.И.